



INVITAȚIE

Stimată Doamnă/Stimate Domn,

Camera de Comerț și Industrie a României, în parteneriat cu publicația cursdeguvernare.ro, organizează Conferința ”Falia dintre economia românească și România productivă: Politicile necesare să o închidem”, ce va avea loc în data de 21 martie 2017, ora 09:00 – 14:00, Amfiteatrul A. I. Cuza – CCIR Business Center.

Evenimentul își propune o dezbateră activă pe problemele cu care se confruntă producția românească și pe măsurile pe care o politică economică sănătoasă le-ar presupune pentru a trece de la ”Made in” la ”Made by” Romania.

Premisele dezbaterii :

- orice creștere a veniturilor pune presiune pe importuri. Așa cum mulți au ghicit deja, nu importăm tehnologie spațială : importăm îndeosebi produse de larg consum și alimente;
- deficitul comercial ne e produs, în proporție de 55%, de către Polonia, Ungaria și Cehia, pe mărfuri care pot fi produse cu ușurință în România;
- ruperea lanțurilor de producție a dus la importuri de semifabricate pentru care se pot găsi soluții în economia autohtonă;
- ieșirea produselor autohtone pe piețele externe nu are încă acea coerență a politicilor elaborate de către concurență;
- măsurile fiscale – cum au fost scăderile de TVA – rareori au coborât până la nivelul producției, ele pierzându-se pe lanțul distribuitorilor și retailerilor.

Toate aceste realități economice configurează ideea că e timpul pentru o resetare a abordării economiei producătoare, prin găsirea unor soluții concrete de valorizare a potențialului autohton.

Printre speakeri se vor număra, alături de reprezentanți ai Guvernului și ai comisiilor economice din Parlament,: Dl. Cosmin Marinescu (TBC – consilierul pe probleme de economie al Președintelui României), Dl. Mihai Daraban (președintele Camerei de Comerț și Industrie a României), Dl. Ionuț Dumitru (președintele Consiliului Fiscal), Dl. Gabriel Biriș (avocat Biriș-Goran) – alături de șapte antreprenori puternici din zona economiei productive.

Conferința va fi moderată de Dl. Vasile Iuga (PwC).

Pentru mai multe detalii vizitati site-ul: <http://cursdeguvernare.ro/falia-dintre-economia-romaneasca-si-romania-productiva-politicile-necesare-sa-o-inchidem.html>.

Cu considerație,

Traian Caramanian

Secretar General

Camera de Comerț și Industrie a României

